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DAY 6:Supercharging Research with AI - A Methodological Revolution

No. of Respondents: 79 Date: 6th February 2024

The Feedback of Faculty Development Programme was recorded on the 1st day of an 8 day
workshop. 79 Respondents’ response was analyzed were asked to rate each of the following
parameters on the satisfaction level:

1. The resource person was well organized
2. The resource person seemed knowledgeable about the topic
3. The presentation method used by resource person was appropriate for the audience
4. The matter discussed in the workshop was
5. The matter discussed in the workshop will be useful in my research.
6. Feedback on Organizing Team

Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents:
1. The resource person was well organized:

79 Respondents’ response was analyzed and and the data emerged as under:
75.9% of Respondents strongly agreed that the resource person was well organized while
20.3% indicated that they agreed. Also 1.3% of the respondents strongly disagreed and
2.5% disagreed.

2. The resource person seemed knowledgeable about the topic
79 Respondents’ response was analyzed and and the data emerged as under:
73.4% of Respondents strongly agreed that the resource person seemed knowledgeable
about the topic while 24.1% indicated that they agreed and 2.5% disagreed.
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3. The presentation method used by resource person was appropriate for the audience
79 Respondents’ response was analyzed and and the data emerged as under:
69.6% of Respondents strongly agreed that the presentation method used by resource
persons was appropriate for the audience while 26.6% indicated that they agreed and
3.8% disagreed.

4. The matter discussed in the workshop was
79 Respondents’ response was analyzed and and the data emerged as under:
93.7% of Respondents asserted that the matter discussed in the workshop was Adequate
and 7.3% suggested that it was inadequate.
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5. The matter discussed in the workshop will be useful in my research.
79 Respondents’ response was analyzed and and the data emerged as under:
73.4% of Respondents strongly agreed that the matter discussed in the workshop will be
useful in my research while 25.3% agreed and 1.3% disagreed.

6. Feedback on Organizing Team
79 Respondents’ response was analyzed and and the data emerged as under:
94.9% of Respondents asserted that the Organizing team was good while 3.8% indicated
it was satisfactory and 1.3% mentioned that it was poor.
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